

egy korona betétet hagyok. A zsák legtöbbszörre visszakerült hozzánk és így módunkban volt a malomnak visszaadni. Határozott összegben bajosan tudnám megállapítani, hogy mennyit szoktunk a liszt kilóján keresni. Amikor például 30 fillér volt a liszt kilója, megelégedtünk két fillér haszonnal is. Annyit mondhatok, hogy eddig nettó 12, most pedig brutto 12 százalék a keresetünk.

A mai tárgyaláson megjelent *Kertész Sándor* sütőmester, aki följelentő, *Aczél Géza*, a Back-malom igazgatója *Rósa Izsó dr.* országgyűlési képviselővel, *Fenyő Mátyás*, *Simkó Elemér dr.* városi tisztviselővel és *Schütz István* pék, mint tanu. Kertész előadta, hogy Fenyő a nullás liszt zsákjáért 6 korona 80 fillért akart neki számítani, azzal az indokolással, hogy ő is ennyit ad a zsákokért a Back-malomnak. Schütz István a Back-cégnél egy január január 8-ról keltezett számláját mutatta be, amelyen rajta van, hogy a zsákokat visszaveszi. A számla hátán levő megjegyzés szerint Schütz a számlát január 20-án kapta postán. Ennek az ellentétnek magyarázatául Schütz azt adta elő, hogy a megjegyzés nem az ő kezeiről. A bíróság a számlát az iratokhoz csatolta, elhalasztotta a tárgyalást és úgy határozott, hogy a Back-malomnak a Fenyő-cég üzletében levő számláit és kötleveleit lefoglalja.

Küldjünk katonáinknak thermosüvegeket, teát konyakot, likört, csokoládét, caces-t. Az adományokat köszönettel fogadja s a hadtápparancsnokságokhoz juttatja a honvédelmi minisztérium *Hadsegélyező Hivatala*, Budapest, IV. Váci-utca 38.

HIREK

0000

Ki nem lehet polgármester.

— Választási kis káté. —

1. Azon kezdem, hogy nem lehet polgármester, aki pályázik.
2. De nem lehet polgármester az sem, aki a tüdejével lélekdzlik.
3. Nem lehet polgármester, aki alsó ruhát hord.
4. És nem lehet polgármester, aki a huszhoz főzelék gyanánt lenesét eszik.
5. Nem lehet polgármester, aki él, akinek ninesenek ősei, aki templomba jár és aki nem jár templomba, aki egyesületi elnök vagy al-elnök és aki néha vizet is iszik, aki városi tisztviselő, vagy rokona a meghalt római pápának, esetleg — a háborúra való tekintettel — az angol király udvari borbélyja, esetleg a francia köztársasági elnök egyik törvénytelen fia, aki kövér, aki sovány, aki alacsony, aki magas, akinek hangja tenor avagy bariton, aki szépen szöke vagy eszalfán fekete, aki ősz, kopasz, éhes, jóllakott, szegény, gazdag, fiatal, öreg, csinos, bohém, okos, képzett, nyelveket beszél, egyáltalán beszél, aki polgármesternek való, de mert cipőjét a szuster elrontotta, annak meg nem választható.
6. Nem lehet polgármester, aki polgármester-helyettes.
7. Nem lehet polgármester, aki főkapitány.
8. Nem lehet polgármester, aki főjegyző.
9. Nem lehet polgármester, aki árvaszéki elnök.
10. Nem lehet polgármester, aki országgyűlési képviselő.
11. Nem lehet polgármester senki.
12. Nem lehet polgármester.
13. Nem lehet.

— Levél az orosz fogságból. *Thomay József*, szegedi evangélikus lelkész fia *Tho-*

may Béla, tartalékos hadapród, orosz fogságba jutott s jelenleg a szibériai fogolytáborok egyikében van internálva. *Hirschmann Nándor*, pozsonyi liceumi igazgató a napokban a következő levelet kapta a fogságba jutott kartárstól:

Krasnojarsk (Vijeni Gorodok)
1914. dec. 13.

Kedves Igazgató ur! Csak röviden írhatom meg, hogy — hála Istennek — egészséges vagyok és elég jól érzem magam. *Itt egész jól és emberségesen bannak velünk.* A magyar tisztek kedélyes társaságát képeznek. *Egymást vigasztaljuk és egymást emlékeztetjük hazánkra.* Kérlek benneteket, írjátok meg, hogy hogy vagytok és mi ujság a liceumban. Remélem, hogy az Uristen meg fog segíteni és viszontlátjuk egymást. *Itt nagy a hideg, de könnyen elviseljük.* Sokszor üdvözlöl benneteket és titeket szerető barátotok
Thomay Béla.

— Váltóságok a csanádi klérusban. *Glattfelder Gyula* dr. megyéspüspök *Moravetz Gyula* torontálszécsányi plébánost állásában végleg megerősítette. *Németh Sándor* battonyai plébános, tb. kanonok és *Máderlik Antal* gyertyámosi plébános nyugdíjaztatnak. *Várhelyi József* tb. kanonok, szeged-rókusi plébános szeged-belvárosi adminisztrátorrá és *Cichy Agost dr.* szapáryligeti lelkész gyertyámosi plébános-helyettesé, *Kollmer Péter* temesfői lelkész Szapáryligetre lelkész-szé és *Czethofer József* apátfalvai káplán Temesfőre lelkész-szé kineveztek. A szeged-rókusi és battonyai plébániák ideiglenes vezetése az ottani káplánokra bízott, *Gutjahr Károly* billédi káplánt Temeskutasra, *Mihálovics Gyula* ujaradi káplánt Vecséházára helyezte át a megyéspüspök koadjutori minőségben. — *Véner Péter* temesrékasi káplán Temesgyarmatára, *Csótó-Nagy István* mezőkovácsházai káplán Magyarbánhegyesre, *Endrédi János* magyarbánhegyesi káplán Mezőkovácsházára, *Novák József* ke-

URÁNIA

Telefon szám 872.

Telefon szám 872.

Szombaton és vasárnap 6-án, 7-én:

Az aranyhajú Sphinx

Regény az éjszakából öt fölvonásban. Irta:

Herczeg Ferenc

❖ A főszereplő: ❖

Márkus Emília,

a Nemzeti Színház művésznője.

A többi szereplő:

Désy Alfréd, Virányi Sándor, Kornay Richard,

a magyar Psylander. a Vigaszínház tagja, a szegedi közö ség kedvence. a Royal orfeum teljes személyzeté.

RENDEZTE: Farkas Ferenc.

FÖLVETTE: Uhr budapesti filmgyár.

Előadások 5, 7 és 9 órákor. Vasárnap délután 2 órától folytatólag. Vasárnap az utolsó előadás fél 10 órákor kezdődik.

A főtartott és első helyek hétköznapokon és az utolsó vasárnapi előadáson számozottak. Kedvezményes- és bérletjegyek nem érvényesek. — Gyermekek hétköznapokon csak az 5 órai előadásra, vasárnap a 2 órai előadásra kaphatók.

Jegyek a már is megnyilvánuló nagy érdeklődésre való tekintettel délelőtt 11—12-ig és délután 3 órától előre válthatók az **Uránia** pénztáránál.